



# Областная Газета

среда,  
10 июля / 2024

№ 148 (9959)



## Премьерный день

Председатель Правительства России Михаил Мишустин вместе с зарубежными коллегами принял участие в работе ИННОПРОМ-2024



У трапа самолета российского премьер-министра Михаила Мишустина встречали губернатор Евгений Куйвашев и полпред Президента РФ в УрФО Владимир Якушев (в центре)

Вчера на XIV Международной выставке ИННОПРОМ-2024 был главный день. В столицу Урала прибыл председатель Правительства РФ Михаил МИШУСТИН. Российский премьер принял участие в главной стратегической сессии «Технологическое партнерство: в центре внимания международного бизнеса», осмотрел представленные на ИННОПРОМ проекты и стенды и пообщался с представителями компаний-участниц.

Вместе с Михаилом Мишустиным на выставке работали его зарубежные коллеги: премьер-министр Республики Беларусь Роман ГОЛОВЧЕНКО, председатель кабинета министров Киргизской Республики – руководитель администрации президента Киргизской Республики Акылбек ЖАПАРОВ и премьер-министр Республики Таджикистан Кохир РАСУЛЗОДА.

О том, как прошел второй день ИННОПРОМ-2024, читайте на стр. II →

### > 3 000

человек побывали на стенде Индустриально-спортивного кластера Среднего Урала за первый день работы ИННОПРОМ

Стенд подобной тематики на выставке организован впервые. На нем презентована продукция ведущих свердловских производителей спортивного оборудования, инвентаря, экипировки и спортивной одежды. Каждый посетитель стенда может задать интересующие вопросы по представленным изделиям, а также стать участником мастер-классов от известных спортсменов, научиться играть в шахматы или проверить свои силы в поединке с профессиональным шахматистом.

Около

### 10 миллионов рублей

составляет призовой фонд футбольного турнира, организованного в рамках выставки ИННОПРОМ

В нем принимают участие «Урал», «Равшан» из Таджикистана, узбекский «Кызылкум» и сербский «ИТМ-Белград». Уже сегодня на поле Академии ФК «Урал» состоится матч за бронзу между командами «Равшан» и «ИТМ-Белград», а 11 июля в 19:00 на стадионе «Екатеринбург Арена» запланирован матч за золото между «Уралом» и «Кызылкумом».

### 2 семейные команды

из Свердловской области стали победителями первого всероссийского конкурса «Это у нас семейное», организованного по инициативе Президента РФ Владимира Путина

Команды **Царегородцевых, Киреевых** из Верхней Пышмы и **Грибан, Неволиных** из Красноуфимска и Екатеринбурга получили сертификаты на пять миллионов рублей на улучшение жилищных условий.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА